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Голові президії ради 

Дніпропетровської обласної 

організації УТМР 

Тибану В.Ф. 

На № 437/17-295 від 25.12.2017 

 
 

Про розгляд депутатського звернення 

 

 

Шановний Андрію Валентиновичу! 

 

У Всеукраїнській раді УТМР уважно розглянуто Ваше депутатське 

звернення щодо вжиття заходів до членів нашого Товариства, якими скоєно 

грубе порушення правил полювання 23 грудня 2017 року у Солонянському 

районі Дніпропетровської області, та повідомляємо таке. 

Всі організації Українського товариства мисливців і рибалок гнівно 

засуджують правопорушення Адамова А.І., Слюти Д.О., Леонтьєва В.В. і 

Лобача В.М., про що свідчать листи, отримані Всеукраїнською радою УТМР 

від відокремлених підрозділів Громадської організації «Українське товариство 

мисливців і рибалок».  

Окрім того, до названих порушників законодавства України вжиті заходи, 

передбачені Статутом УТМР. Так, Адамова А.І., якого свого часу було обрано 

головою ревізійної комісії Дніпропетровської обласної організації УТМР на 

громадських засадах, рішенням ради обласної організації УТМР від 27 грудня 

2017 року виведено із складу зазначеного контрольного органу. Цим же 

рішенням до Всеукраїнської ради УТМР направлено подання про позбавлення 

Адамова А.І. звання «Почесний член УТМР». 

Одночасно рада Дніпропетровської обласної організації зобов’язала 

Дніпропетровську районну організацію УТМР, у якій порушники перебували 

на обліку як члени УТМР, вжити заходів до упередження подібних випадків 

серед членів Товариства та застосувати до правопорушників передбачені 

Статутом УТМР заходів дисциплінарного впливу. Також вищезазначеним 

рішенням голову президії ради Солонянської районної організації УТМР 

зобов’язано розглянути цей прикрий інцидент на засіданні президії, а також 



надати оцінку діям Волошина П.В. - голови первинної організації УТМР, 

який за Статутом УТМР сприяє забезпеченню правильного ведення 

мисливського господарства в угіддях, поблизу с. Письмечевого. 

27 грудня 2017 року на засіданні президії ради Дніпропетровської 

районної організації УТМР Адамова А.І., Слюту Д.О., Леонтьєва В.В. і 

Лобача В.М. виключено із членів УТМР. 

У відповідності до Статуту УТМР президія Всеукраїнської ради УТМР 

постановою від 10 січня 2018 року № 5-1 позбавила Адамова А.І. звання 

«Почесний член УТМР». 

 

З повагою 

 

 

Голова президії  

Всеукраїнської ради УТМР 

  

М.С. Шуляр 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Яковлєв В.О. 272 28 66 


